

COMUNE DI MARANO DI NAPOLI

CITTÀ METROPOLITANA DI NAPOLI AREA URBANISTICA

Via S. Nuvoletta - c.a.p. 80016 - tel. 0815769401 - www.comune.marano.na.it pec: settoreurbanistica@comune.marano.na.it

Prot. R.C. n. 2636 Del 17 MAR. 2021

IL DIRIGENTE

VISTA la richiesta assunta al protocollo generale n. 7243 in data 15/03/2021, con la quale l'Ing. Ugo Crispino, in qualità di tecnico incaricato, portava a conoscenza di questo Ufficio che nel Permesso di Costruire in Sanatoria rilasciato ai sensi dell'art. 36 del D.P.R. 380/01 n. P0082 del 09/03/2021 ai Sig.ri FIORELLATO GIUSEPPA, nata a MARANO DI NAPOLI il 02/01/1960 e CRISPINO RAFFAELE, nato a MARANO DI NAPOLI il 16/12/1956, venivano erroneamente riportati i dati catastali;

VISTO il Permesso di Costruire in sanatoria rilasciato ai sensi dell'art. 36 del D.P.R. 380/01 n. **P0082** del **09/03/2021** e la documentazione ad esso allegata;

CONSIDERATO che tale richiesta non modifica la consistenza dell'immobile oggetto di Permesso di Costruire in Sanatoria rilasciato ai sensi dell'art. 36 del D.P.R. 380/01 n. P0082 del 09/03/2021;

VISTO il Decreto Sindacale n. 02 del 08/01/2020:

Per i motivi sopra esposti;

SOSTITUISCE

La dicitura "in conformità dei grafici allegati alla presente, realizzati alla VIA PIGNO, 22/A sull'immobile identificato in Catasto Fabbricati al Foglio 14 Particella n. 281 sub. 3 - 4"

Con la dicitura "in conformità dei grafici allegati alla presente, realizzati alla VIA PIGNO, 22/A sull'immobile identificato in Catasto Fabbricati al Foglio 24 Particella n. 883 sub. 1 - 2 - 3"

La presente costituisce parte integrante e sostanziale del Permesso di Costruire in sanatoria rilasciato ai sensi dell'art. 36 del D.P.R. 380/01 n. P0082 del 09/03/2021 ai Sig.ri FIORELLATO GIUSEPPA, nata a MARANO DI NAPOLI il 02/01/1960 e CRISPINO RAFFAELE, nato a MARANO DI NAPOLI il 16/12/1956, nella loro qualità di proprietari. Chierelle on Monthle o

II Dirigente Arch. Elena Biagia Mucerino